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         Объектом исследования в ходе преддипломной практики является общество с ограниченной ответственностью «». В соответствии с уставом, ООО «» осуществляет мелкооптовую и розничную торговлю  продуктами питания. 
         Предметом исследования является система бухгалтерского и налогового учета ООО «». 
         Целью преддипломной практики является  изучение и критическая оценка состояния бухгалтерского учета на предприятии, определение направлений его совершенствования, а также  получение практических навыков по усвоению приемов учетной техники и сбор данных бухгалтерского учета для систематизации и обработки их для дипломного проектирования.       
         Для достижения поставленной цели в ходе преддипломной практики  необходимо решить ряд задач:
- дать организационно – экономическую характеристику предприятия;
- рассмотреть особенности организации бухгалтерского учета на предприятии;
- рассмотреть состав бухгалтерской отчетности и содержание учетной политики предприятия.
         В ходе преддипломной практики  в качестве нормативно – правовой базы использовались законы РФ, постановления Правительства РФ, постановления, разъяснения  Министерства Финансов РФ. 
         Теоретической основой преддипломной практики являются  источники учебной, монографической и периодической литературы, методические материалы по бухгалтерскому и налоговому учету.
         Информационной аналитической базой исследования является годовая финансовая бухгалтерская и налоговая отчетность ООО «» за 2006 - 2008 г.г.
