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[bookmark: _Toc285228792]Введение

          Важной особенностью основных средств является их многократное использование в процессе производства, сохранение первоначального внешнего вида (формы) в течение длительного периода. Под воздействием производственного процесса и внешней среды они изнашиваются постепенно и переносят свою первоначальную стоимость на затраты производства в течение срока их службы путем начисления износа (амортизации) по установленным нормам
         Формирование рыночных отношений в стране заставляет по-новому подойти к постановке учета на отдельных участках финансово-хозяйственной деятельности предприятий и организаций, в том числе учета основных средств и их налогообложения. Основные средства составляют главную часть активов организации, поэтому информация об основных средствах и суммах начисленной амортизации имеет большое значение для характеристики финансового положения и результатов деятельности организации.         
         Имея представление о роли каждого элемента основных средств, в производственном процессе, физическом и моральном их износе, факторах, влияющих на использование основных средств, можно выявить направления, при помощи которых повышается эффективность использования основных средств и производственных мощностей предприятия, обеспечивается снижение издержек производства и рост производительности труда.
         Информация о наличии, состоянии и движении основных средств, отражающаяся в бухгалтерском учете и отчетности, анализируется различными пользователями этой отчетности. Достоверность рассматриваемой  финансовой (бухгалтерской) отчетности  особенно важна для внешних пользователей. Для подтверждения достоверности отчетности организации привлекают независимую аудиторскую проверку.  Одним из ведущих направлений аудита является проверка соответствия порядка учета движения основных средств в аудируемой организации действующим законодательным и нормативным документам, регулирующим бухгалтерский учет основных средств. В ходе аудиторской проверки особое внимание уделяется вопросам соблюдения действующего налогового законодательства. В связи с вышесказанным,  вопрос разработки  и совершенствования методики проведения аудита основных средств весьма актуален  в настоящее время. 
         Целью данной работы является изучение методики аудита основных средств, определение направлений ее совершенствования в условиях конкретного предприятия. Для достижения поставленной цели необходимо решить ряд задач: 
-изучить понятие основных средств и их амортизации;
-определить способы оценки основных средств
-ознакомиться с методами, принципами и конкретными приемами аудита основных средств;
- провести планирование аудиторской проверки основных средств;
-разработать методику аудита основных средств в условиях конкретного предприятия;
- подготовить аудиторское  заключение о результатах проверки основных средств;
- дать рекомендации проверяемому предприятию по совершенствованию бухгалтерского учета основных средств.
         Объектом исследования в данной работе является автономная некоммерческая организация «Международный центр обучения+». Основной вид деятельности организации  – оказание образовательных услуг. 
         Предмет исследования -  экономические отношения, связанные с наличием, состоянием, движением и использованием основных фондов на данном предприятии.
Для написания данной работы  в качестве нормативно – правовой базы использовались законы РФ, постановления Правительства РФ, нормативные акты  Министерства Финансов РФ и Федеральной налоговой службы по вопросам бухгалтерского учета и аудита основных средств. 
[bookmark: _GoBack]Практической основой работы являются регистры синтетического и аналитического учета, бухгалтерская, статистическая и налоговая отчетность, учетная политика АНО «»   за  2007 г.
         Структурно выпускная квалификационная работа состоит из трех глав.  В первой главе  рассмотрены теоретические основы аудита основных средств: дано понятие основных средств и их амортизации, рассмотрен порядок оценки основных средств, изучены цели, задачи и методы аудита основных средств.
         Вторая глава посвящена подготовке к проведению аудита основных средств. Был осуществлен сбор общих сведений о предприятии, рассмотрено состояние бухгалтерского учета и внутреннего контроля основных средств, составлен общий план и программа аудита.
         В третей главе была разработана и применена на практике методика аудиторской проверки основных средств, были обобщены ее результаты и по итогам проверки было составлено аудиторское заключение.

