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На современном этапе развития бухгалтерского учета система бухгалтерских  счетов и двойная запись являются приемом, который предусматривает группировку имущества, источников их образования,  операций в  учете предприятия, которые  совершаются при помощи использования системы счетов, как (синтетических, так и аналитических) с использованием метода двойной записи.
[bookmark: _GoBack]При этом ////////// позволит установить взаимосвязь между отделами баланса, при этом сохранив баланс при помощи составленных проводок.
Сегодня  в целью правильного подведения итогов по  фактам хозяйственной ///////// и двойной записи, которые призваны   обеспечить полное отображение в бухгалтерском учете любой организации ее деятельности, в связи с этим тема курсовой работы  актуальна.
Объектом исследования является бухгалтерские счета и двойная запись. 
Предметом исследования являются использование в бухгалтерском учете системы счетов и двойной записи.
Целью курсовой работы является изучение системы бухгалтерских счетов и двойной записи. Цель позволила сформулировать задачи, которые решались в работе:
1)Рассмотреть предприятие как форму предпринимательства: основные понятия /////// предприятий;
4) Исследовать внутреннюю и внешнюю среду предприятия;
5) Оценить перспективы развития предприятий в условиях Российской экономики.
Структура курсовой работы состоит из: введения, трех разделов, заключения, списка использованной литературы и приложений.
В качестве информационного обеспечения курсовой работы были использованы: ////// Финансов РФ в области бухгалтерского учета и отчетности. 
Исследуемая тема достаточно широко была изучена такими авторами в области бухгалтерского учета организации (предприятия), как: ////////. и другими авторами.
В качестве методик и методов при написании работы были использованы: методы синтеза, сравнения, анализа и прочие.
Общий объем работы составляет 36 страниц, таблиц 1, Приложений 6.

